

中国第一胎 世界第二例 体细胞克隆羊

昨日在天津降生

这是濒危动物的福音

► 科研人员为刚降生的波尔山羊小羊羔做检查
新华社发



据新华社电 9日12时40分,我国首例、世界第二例体细胞克隆波尔山羊在天津市畜牧兽医研究所顺利降生,这标志着我国的动物体细胞克隆技术达到了国际先进水平。

“波尔山羊体细胞克隆”科技攻关项目主持人刘海军博士介绍说,2003年科技人员从一只澳大利亚引进的原种波尔山羊母羊身上提取了耳朵皮肤细胞,

并从普通山羊的体内获得成熟卵子,剔除细胞核后,把波尔山羊耳细胞注入,构造一个克隆胚胎,然后将其移植到受体山羊的体内。经过了大大小小上百次实验后,克隆胚胎终于成功植入一只普通本地母山羊体内,并在155天孕后期,顺利产下了这只体重5.5千克的雌性小羊,获得了与原种波尔山羊遗传基因相同的复制品。

天津畜牧兽医研究所所长丁伯良表示,体细胞克隆技术获得成功,科技人员可以建立原种家畜的体细胞库,快速复制基因优良的个体,从而大大缩短家畜的育种进程。“我们还可以从濒临灭绝的珍稀物种或濒危动物身上提取皮肤细胞,通过无性繁殖的体细胞克隆技术快速大量繁育,达到抢救它们的目的。”

188种中成药 16日起调价

平均降价幅度为16%,降价金额16亿元 涉及妇科、眼科、耳鼻喉科等药品 期待这些药不要玩“失踪”

国家发展和改革委员会9日宣布,调整188种中成药的零售价格,平均降价幅度为16%,最大降幅52%。

记者从发改委价格司了解到,这188种中成药主要包括妇

科用药、眼科用药、耳鼻喉科用药、骨伤科用药、皮肤科用药和外科用药,涉及600多个剂型规格品,大部分价格进行了下调。

按照2006年市场销售金额匡算,这次降价药品的降价总金额为16亿

元左右。调整后的价格将于4月16日起正式执行。

至此,发改委已将纳入药品政府定价目录内的所有中成药价格全部调整了一遍,此前已先后调整了内科用药和肿瘤用药共计300多种中成药的零售价格。



读者可登录国家发改委网站 www.ndrc.gov.cn, 查询这188种调价药品详细信息。

■新闻纵深 降价后千万别“失踪”了

3月15日降一次,4月16日再降一次,多年来鲜有调价的中成药让人有点吃惊:要么不降,要降就连着降!虽然和西药近年来连降20余次的频率相比,中成药的降价次数还少得很,但是这么高的频率,此前尚不多见。何况,中成药的品种要比西药少得多。

然而,中成药降价后,同样没能逃脱和西药降价一样的“命运”——在上一次278种中成药降价的第二天,很多患者就发现:很多降价药莫名其妙失踪了!降价的中成药也成了医院或医生手中的“弃儿”。

伴随这次调价令出台的,还有“监管令”。国家发改委要求,各省、自治区、直辖市价格主管部门要加强对有关药品市场实际购销价格变化的跟踪调查,发现中标价格或实际成交价格与规定最高零售价格相差较大的药品,要及时报告,并采取措施降低相关药品的实际零售价格。至于这一招“灵不灵”,尚未可知。

据新华社电

郑州连云港拟开通直航

两市合作建码头的事儿也在商量中

□晚报记者 裴蕾

连云港指南

本报讯 昨日,连云港市委书记王建华带领连云港市港口管理局、港口集团、海关、检验检疫局等口岸相关单位人员抵达本市,将新完善的港口个性化服务推介给河南。

江苏连云港和河南郑州相距600多公里,中国东西大动脉陇海兰新铁路和连霍高速将郑州与连云港紧密相连。连云港是东部沿海港口中与郑州运距最近的港口。

云港和郑州相距600多公里,两地机场正在联系,拟开通郑州、连云港间的直通航线,这样,在郑州乘坐飞机到连云港,一个小时即可到达。

将打造郑州市民休闲旅游好去处

王建华表示,连云港市正在寻找具有国际水准的大集团进行合作旅游开发,在吃、住、行、游、购、娱等方面为游客创造满意的条件。“希望我们市成为郑州市民休闲度假的好去处。”

两市有望合作建码头

“我们愿意把连云港市最宝贵的深水岸线资源拿出来和郑州取得长远的合作。”王建华说,他已经和河南省委常委、郑州市委书记王文超进行交流,希望两市签订

战略合作框架协议,“在方方面面进行战略合作,比如说双方可以合作建码头”。

郑州连云港拟开直通航线 王建华昨日透露,连

■时政速览

公务员报名今起网上确认,截止时间4月15日

报考2007年我省公务员通过资格审查的人员,可从今日起开始进行网上确认,截止时间为4月15日18时,未按期参加网上报名确认者,将被视为自动放弃。晚报记者 陈静

去年全国查处商业贿赂案9086件,比2005年增长近3倍

2006年全国工商机关共查处商业贿赂案件9086件,案值19.36亿元,罚没款4.74亿元。分别比2005年增长277%、111%和156%。同时,向司法机关移送涉嫌犯罪的商业贿赂案件48件,而2005年仅为1件。

据新华社电

国际品牌 美国美宝莲(蜂姿)

Profectio是现在最流行的美女模特,在圈内素有女神之称。Profectio完美身材的秘密,一直是圈内人关注的热点。一度Profectio也是健身与瑜伽的常客,可是随着知名度的提高,她的身体开始变得僵硬,狗仔队惊奇地发现,Profectio不再出现在健身房,反而在各种宴会上从容不迫的吃了起来,让大家很震惊……

在上《VIVA》杂志广告的时候,她拒绝了所有的瘦身计划,原来她接受了美国美宝莲健身中心的瘦身计划,每日一次,每次3粒,不节食,不腹泻,不反弹,美宝莲选择新一代的简单瘦身法,没想到一个月就瘦了10斤!

高品质 低价位 双效减肥·性感体验
20天性感蜕变·快速瘦身

买一赠一 欲购从速 赠品赠完为止

20天肥女变美女 减出火辣好身材

减肥不反弹 首选美宝莲 排油清宿便 还是美宝莲

4天 让你排毒养颜 气色好!
8天 让你想瘦就瘦 腰变细!
20天 让你老态渐长 腿变细!
3疗程最多 饮1瓶即可 不反弹!

购买时请认准外包装及瓶身生产日期: 07年2月份以后 →

美国美宝莲 诚招药店经销
0371-67128790 市内免费送货